Тест по математике  для учащихся 4 класса

1.В каких из этих числах отсутствуют десятки:
а)  45678   б) 312509   в ) 11520   г) 204
2. Поставь знаки сравнения : 11 895    112 344     43212   34212
а) <  >    б) <  <  в) >  <
3. Найди числа в порядке увеличения:
а ) 31412, 1224, 14567,7009,10456
б) 1224,31412, 14567,7009,10456
в) 1224, 7009, ,  14567, 10456,31412
г) 1224, 7009,   10456,14567, 31412
4.Замени суммой разрядных слагаемых 36602:
а ) 36602= 30000+6000+600+2
б)36602=30000+ 600+2
в)36602=3000+60+2
5. Подчеркни число, которое состоит из 8 единиц II класса:
а) 800  б) 8000  в) 8
6. Между какими числами стоит при счете число 35400?:
а) 35399 и 35401  б)35402 и 35403  в) 35390 и 35 395




